

OPONENTSKÝ POSUDEK

diplomové práce pana **Bc. Jakuba Jablonského**, vypracované na téma:

„Zvětrávací formy ohradní cihelné zdi Zemské porodnice v Praze a jejich interpretace“

Na základě žádosti vedoucího diplomové práce, pana Prof. Mgr. Richarda Prikryla, Dr., ze dne 10. srpna 2013, podávám na předmětnou diplomovou práci tento oponentský posudek.

Předložená diplomová práce je tvořena úvodem, závěrem a dalšími pěti textovými kapitolami a seznamem použité literatury v celkovém rozsahu 53 číslovaných stran textu. Součástí práce je také 24 obrázků a 13 tabulek řazených průběžně v textu práce. Za číslovaným textem jsou celkem dvě přílohy o celkové délce 63 stran, kde jsou obsaženy: Typy, rozložení a hloubkový rozsah zvětrávacích jevů ohradní zdi Zemské porodnice v Praze a Základní geotechnický průzkum vzorků zeminy SBM1 a SBM5 provedený firmou GEMATEST.

Abstrakt

Je psán v budoucím čase a není z něho patrné shrnutí výsledků. V podstatě je to spíš takový úvod o čem práce bude než abstrakt, který by práci prezentoval.

5. Výsledky

Kapitola 5.2. na str. 24: Tab. 3 chybí vysvětlivky co znamená +++, ++, + (dá se předpokládat, že to bude shodné jako u Tab. 2, ale pro nezainteresovaného to nemusí být jasné), dále není zřejmé, co znamenají horní indexy 1 – 7 u „+“.

Kapitola 5.2. na str. 24: Tab. 4 a Tab. 5 chybí vysvětlivky co znamená +++, ++, + (dá se předpokládat, že to bude shodné jako u Tab. 2, ale pro nezainteresovaného to nemusí být jasné).

6. Diskuze

Kapitola 6.2.3. na str. 37: Obr. 17 nejsou popsány osy v grafu.

Kapitola 6.2.3. na str. 38: Obr. 18 nejsou popsány osy v grafu.

Dle mého názoru je v diskuzi zbytečně mnoho informací, které by patřily spíše do části 5. Výsledky, jelikož nejsou diskutovány, pouze se prezentuje jejich výsledek nebo postup.

Volně vložená příloha I – Nutno vytknout, že chybí stránkování příloh nebo alespoň u každého obrázku před názvem „JEV číslo: TEXT“ zařadit příslušné označení výzkumných polí „ZP/číslo“.

Volně vložená příloha I – Legenda u obrázků místy chybí úplně nebo není kompletní (zejména není úplně zřejmé, co znamená černá barva – šrafování, skvrny, obrysy apod.)

Celkové hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce je po formální, jazykové a obsahové stránce na dobré úrovni. Cíle práce jsou jasně formulované a dosažené výsledky vytčeným cílům jsou odpovídající.

Diplomovou práci hodnotím známkou **velmi dobře** a doporučuji ji komisi k přijetí.

V Hořicích 27. srpna 2013

Mgr. Kateřina Krutilová

